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Comunicat de presă 
Härkingen/Gunzgen 17 octombrie 2024 
 
RONAL Bathrooms, producător de top de soluții pentru duș, wellness și 
băi moderne, își deschide showroom-ul recent extins la unitatea sa de 
producție din Jicin, Republica Cehă 
 
Într-o zonă de expunere spațioasă, showroom-ul RONAL Bathrooms din Jicin, recent extins, oferă 
vizitatorilor o călătorie plină de inspirație prin familia de mărci RONAL Bathrooms - cu soluții de 
duş de înaltă calitate RONAL, produse inovatoare de wellness şi spa GLASS1989 şi căzi de baie 
elegante şi mobilier de baie KAROL. 
  
Showroom-ul RONAL Bathrooms prezintă partenerilor noştri specialişti, proiectanților, 
arhitecților şi clienților finali interesați gama largă de produse de baie şi wellness RONAL 
Bathrooms cu opțiuni de design atractive pentru o baie coordonată armonios. 
 
Showroom-ul RONAL Bathrooms oferă un portofoliu cuprinzător de cabine şi căzi de duş de înaltă 
calitate, realizate la comandă - competența principală a companiei - care se remarcă prin 
calitate, design şi funcționalitate, perfect adaptate oricărei arhitecturi de baie. Gama extinsă a 
expoziției este completată de spa-uri inovatoare, fabricate în Italia, atât pentru interior, cât şi 
pentru exterior, precum şi de saune, hammamuri, duşuri multifuncționale şi căzi cu hidromasaj.  
 
Punctul de atracție al expoziției extinse din Jicin: mobilierul de baie elegant, lavoarele şi căzile de 
baie semnate de designeri, de asemenea proiectate şi fabricate în Italia, la sediul RONAL 
Bathrooms Toscana din Colle di Val D'Elsa. Tot mobilierul de baie, lavoarele şi căzile de baie pot 
fi perfect asortate cu celelalte elemente ale băii în ceea ce priveşte alegerea materialului de 
finisare şi a culorii. 
 
Echipa de experți RONAL Bathrooms de la sediul Jicin, va fi la dispoziția tuturor partenerilor 
specialişti şi a clienților finali interesați pentru consultări personale şi training-uri. De asemenea, 
unitatea principală de producție a cabinelor de duş RONAL, situată lângă showroom, poate fi 
vizitată la cerere. 
 
RONAL Bathrooms, expertul în soluții pentru duş, wellness şi băi moderne, este prezent în 
întreaga Europă şi în Africa de Sud. Alte showroom-uri RONAL Barthrooms sunt situate în Forst 
(Germania), Holme (Marea Britanie) şi Oderzo şi Colle di Val D'Elsa (Italia). Noul showroom din 
Cape Town, Africa de Sud, se va deschide la începutul anului 2025. 
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Imaginea 1: O gamă largă de cabine de duș de înaltă calitate RONAL  
Imaginea 2: RONAL Bathrooms wellness și SPA GLASS1989 
Imaginea 3: Cabine de duș RONAL pentru toate tipurile de configurații, de la paravane Walk-in la cabine 
de duș asimetrice, montaj în U și multe altele 
Imaginea 4: Culori armonizate perfect: Mobilier de baie, lavoare și căzi de baie KAROL 
Imaginea 5: Materiale și finisaje RONAL Bathrooms: Mobilier de baie KAROL 
 
 
Despre RONAL Bathrooms  
 
RONAL Bathrooms (fostă SanSwiss), cu mărcile RONAL, KUDOS, KAROL şi GLASS 1989, aproape 
500 de angajați, este noua divizie de băi şi wellness a grupului elvețian RONAL GROUP cu sediul 
central în Härkingen/Gunzgen, Elveția, începând cu 1 aprilie 2024. Fabricile de producție sunt 
situate în Republica Cehă, Italia şi România, Marea Britanie şi Africa de Sud. Filialele de vânzări 
RONAL Bathrooms cu activități în cele mai importante țări europene şi în anumite piețe 
internaționale sunt situate în Franța, Germania, Italia, Polonia, Republica Cehă, Elveția, 
România, Marea Britanie şi Africa de Sud. 
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